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Szándéka szerint a kopogtatócédula nem a kampány, 
hanem a demokrácia eszköze. Nincs igaza Tarlós Ist-
vánnak, amikor azt mondja, hogy ha valaki nem képes 
összeszedni a jelöltté váláshoz szükséges minimumot, 
akkor vérezzen el az előfutamban, elvégre minek küz-
dene, úgysem lesz belőle polgármester. Vagy képvise-
lő. Csakhogy nem királyt vagy pápát választunk, nem-
csak a győztes érdekes, itt most tényleg a részvétel is 
fontos. A jelölések a listaállításhoz is kellenek, más-
részt minél többen beszélnek a kampány során, annál 
izgalmasabb. Kár, hogy a Kétfarkú Kutya nem szedte 
össze a 2000 cédulát Szegeden, szórakoztatóbb lett vol-
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a politikusok, hogy a a kis pártok vért íz-
aavazé olyan hülye, — ~ 
hogy jobb neki, ha jelölések 5-10 cédu-
kevésből választ. lán is múltak- Elé§ 

visszás dolog a na-
gyobbaknak azzal büszkélkedni, hogy mennyire túl-
gyűjtötték magukat, és ezzel kampánnyá változtatni a 
jelölést. Mert akkor mi van? Többet szereztek? És? Attól 
nem lesz jobban jelölt a jelöltjük. 

Más is bosszant a kopogtatók kapcsán: az a politiku-
si duma, hogy egyik vagy másik szervezet „előlünk vet-
te el" a szelvényeket. Nem az van, hogy nem nektek ad-
juk, hanem az, hogy valaki másnak adtuk. Bocs. Ne 
gondolják már a politikusok, hogy a szavazó olyan hü-
lye, hogy jobb neki, ha kevésből választ, mert a sok le-
hetőség csak összezavarja. 

Harmadrészt - és ezzel nem mondok ellent magam-
nak, mert egy más típusú szavazóra gondolok - a vá-
lasztó tényleg hülye. Aki nem képes leírni az adatait, az 
általa támogatott jelölt nevét és a pártot/jelölőszerveze-
tet egy papírra, annak veszélyes szavazati jogot adni. 
Szegeden volt, aki egy számmal megtoldotta a személyi 
azonosítóját, vagy nem írta le a teljes nevét. A legdur-
vább választópolgár jelölt valakit, aztán áthúzta a ne-
vet, de ezt is megbánta. Magyarázatul ráírta az ajánló-
szelvényre, hogy először őt akarta jelölni, de aztán 
meggondolta magát, ám most megint őt akarja. A párt 
ezt a cetlit nem adta le. Lehet, hogy nemcsak a politiku-
sokat, hanem a szavazókat is szűrni kellene a kopogta-
tócédulával. 

ÜNNEPÉLYES TANÉVNYITÓ A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN 

Tanulás és gondolkodás 

Ereklyét kapott a szegvári templom 

A diáksághoz közvetlen sza-
vakkal szólva nyitotta meg a 
2010-2011. évi tanévet a Sze-
gedi Tudományegyetem rekto-
ra, Szabó Gábor akadémikus. A 
szombaton a TIK-ben tartott 
bensőséges ünnepségen az el-
sőévesek esküt tettek az SZTE 
jelmondata, a „veritas, virtus, 
libertás" jegyében. 

SZEGED 
ÚJSZÁSZI ILONA 

SALKAHÁZI SÁRA MENTETTE AZ ÜLDÖZÖTTEKET - A TELEPÜLÉSEN KEZDTE MEG A N0VICIÁTUST 

Kiss -Rigó László, a Szeged-csanádi egyházmegye püspöke a szertartáson. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL 

SZEGVÁR 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

-i Példát adnak számunkra, és 
közben járnak értünk a boldo-

Kiss-Rigó László, a Sze-
ged-csanádi egyházmegye 
püspöke tegnap Szegváron, 
ahol ünnepélyes keretek kö-
zött helyezték el Salkaházi Sá-

letett tanítónő és újságíró 30 
évesen jelentkezett a Szociális 
Testvérek Társaságába. Szeg-
váron kezdte meg a noviciá-
tust, 1930 pünkösdjén pedig 

gok és a szentek - mondta ra ereklyéjét. Az 1899-ben szü- itt tett fogadalmat. A második 

világháború idején az üldö-
zöttek menekítésében vállalt 
fontos szerepet. Mintegy ezer 
ember köszönheti a szociális 
testvéreknek az életét, közü-
lük közel száz személy szerint 
Sára testvérnek. 1944 végén őt 
is elhurcolták az általa veze-
tett budapesti munkásnőott-
honból, ahol zsidókat bujtat-
tak. Őt és a bújtatottakat -
mezítelenre vetkőztetve - a je-
ges Dunába lőtték. 

A misére teljesen megtelt a 
Kisboldogasszony-templom. A 
püspök kiemelte, azért tiszte-
letre méltó a 2006-ban boldog-
gá avatott Sára testvér élete, 
mert önként vállalt áldozatot, 
következetes volt, és ereklyéje 
- ami vezeklőövének egy da-
rabja - felkiáltójel lehet min-
den hívő számára, hogy az 
evangélium üzenetét kell kö-
vetni. Kiss-Rigó László és Sztri-
lich Ágnes, a szociális testvérek 
magyarországi elöljárója közö-
sen helyezte el az ereklyét a 
templom mellékoltáránál. 

A kedvezmény szeptember 4—15-ig érvényes. 
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Talárt öltő professzori kar vo-
nult, fekete-fehér ünneplős fia-
talok siettek szombaton dél-
előtt a Szegedi Tudományegye-
tem József Attila Tanulmányi és 
Információs Központjába. Az 
ottani ünnepéllyel kezdődött a 
Tisza-parti univerzitás 30 ezer 
diákja és 7500 dolgozója szá-
mára az új tanév. A rendez-
vényt megtisztelte jelenlétével 
- többek között - az ELTE és a 
debreceni egyetem rektora, az 
MTA Szegedi Akadémiai Bizott-
ság elnöke. 

- A tanévnyitó a hétközna-
pi élet szilveszterének-újé-
vének felel meg. Ilyenkor visz-
szatekintünk a közelmúltra, 
és fogadalmakat teszünk az 
előttünk álló időszakra - fo-
galmazott a Szegedi Tudo-
mányegyetem rektora, Szabó 
Gábor akadémikus ünnepi be-
szédében. A kutatóegyetemi 
cím elnyerését említette a rek-
tor a közelmúlt egyik legfon-
tosabb eredményének. - Ez 
egy folyamat, nem dőlhetünk 
hátra, mert nem a Duna-Tisza 
köze leghíresebb egyeteme kí-
ván lenni az SZTE, hanem 
nemzetközi téren elismert, 
versenyképes intézmény -
hangsúlyozta. A rektor szólt a 
veszteségekről is: a váratlanul 
elhunyt Kiricsi Imre rektorhe-
lyettes emléke előtt egyperces 
néma felállással tisztelegtek a 
tanévnyitón megjelentek. 

Megújul az egyetem Dugo-
nics téri központi épülete, 
épül a mérnöki kar labore-
gyüttese és az új klinikai 
tömb, Szegedre kerül a szu-
perlézer - mutatta be az ün-
neplő közönségnek a legjelen-
tősebb beruházásokat is az 

Szabó Gábor rektor kezet fogott az egyetem új polgáraival, az első évfolyamos hallgatókkal. FOTÓ: FRANK YVETTE 

SZTE keresztmetszetét adó 
kisfilm. 

- Népszerűségben idén is 
megtartotta pozícióit az SZTE 
- emlékeztetett a rektor az el-
sőévesekhez fordulva. A gó-
lyákat a professzorok közül 
elsőként szólította „kedves fi-
atal kollégáimnak", amikor 
hangsúlyozta: az értelmiségi-
vé válás útjára léptek. Az 
egyetemen segítséget kaphat-
nak ahhoz, hogy megtalálják 
a tanulás és a gondolkodás 
összhangját, amely alapján az 
életben boldogulhatnak. - Az 
SZTE jó és erős egyetem. Hír-
nevének öregbítése közös fe-
lelősség, mert a jó oktatói kar 
és az ambiciózus, tehetséges 
diákság komponense adja az 
egyetem minőségét. 

A hagyományoknak megfe-

lelően az egyetemi polgárokat 
köszöntötte Szeged polgármes-
tere is. Botka László hangsú-
lyozta: Szeged és egyetemének 
sorsa 90 éve összefonódott, a 
város és az itteni univerzitás 
együtt lehet sikeres. Kiemelte, 
hogy Szegedet a legdinamiku-
sabban fejlődő magyarországi 
nagyvárossá teszi az elmúlt 
időszakban itt felhasználható 
220 milliárd forintos, zömében 
uniós forrású beruházásözön, 
illetve az a tény, hogy az SZTE 
hazánk leginkább gyarapodó 
felsőoktatási intézménye. Kö-
szönetet mondott az előző rek-
tornak, Szabó Gábor profesz-
szornak, és elismerését fejezte 
ki a jelenlegi rektor, Szabó Gá-
bor akadémikus tevékenységé-
ért. Közös sikernek nevezte, 
hogy Szegedre került az euró-

pai lézerközpont. Bejelentette: 
Szeged elnyerte azt az uniós 
pénzforrást, amelynek köszön-
hetően az SZTE újjászülető köz-
ponti épületéhez méltóan reno-
válhatják majd környezetét, a 
Dugonics teret. A gólyáknak 
azt kívánta: életükben megha-
tározóak legyen a Szegeden el-
töltött évek! 

Kézfogások 
Az egyetemi tanévnyitón kitün-
tetéseket adtak át. Záróaktus-
ként az SZTE jelmondata, a „ve-
ritas, virtus, libertás", vagyis az 
„igazság, bátorság, szabadság" 
szellemében fogadalmat tett el-
sőéves hallgatók képviselőit a 
rektor kézfogásával fogadta 
egyetemi polgárrá. 

Rendvédelmi napok 
MÁRTÉLY. Rendvédelmi napot 
tart ma és holnap a mártélyi Pol-
gárőr-, Tűz-, és Vagyonvédelmi 
Közhasznú Egyesület. A prog-
ram negyed 9-kor kezdődik a fa-
luházban, ahol Batiz István, a 
megyei polgárőrszövetség elnö-

sz. alatti, 
kulcsrakész lakás eladó: 
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ke beszél a szervezet felépítésé-
ről. Ezt követően Krám István, a 
vásárhelyi polgári védelmi ki-
rendeltség vezetője tart elő-
adást a polgári védelmi felada-
tokról, majd a vásárhelyi tűzol-
tóságnak lesz bemutatója. 
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